
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE PLOULEC’H 
 DU JEUDI 20 JUIN 2019 

 
 
RESTAURATION SCOLAIRE : REVISION DES TARIFS AU 01/09/19 

Sylvie LE LOEUFF, conformément à l’avis de la commission « enfance, jeunesse et vie scolaire », 
propose d’augmenter de 1 % les tarifs de restauration scolaire.  
Unanimité 

ACCUEILS PERISCOLAIRES : REVISION DES TARIFS AU 01/09/19 

Sylvie LE LOEUFF explique que les tarifs n’ont pas évolué depuis 3 ans. Sur proposition de la 
commmission, les tarifs augmentent d’un centime par demi-heure. Les tarifs du goûter et du dépassement 
d’horaire sont inchangés. 
Unanimité 
 
DROITS DE PLACE (HORS MARCHE) : MODIFICATION DE TARIFS 

Sylvain CAMUS propose de fixer à 15 € le droit de place pour la journée, électricité comprise. La 
caution est maintenue à 100 €. 
Unanimité 
 
MODIFICATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS AU 01/09/19 

Le Maire explique qu’un agent peut bénéficier d’un avancement au grade d’adjoint administratif principal 
1ère classe. Il propose de créer cet emploi au 1er septembre prochain. Par ailleurs, compte tenu du départ à 
la retraite de deux agents du service scolaire au 1er septembre, compensé en partie par la reprise d’un 
agent en congé parental, il propose de créer également un emploi d’adjoint technique à temps complet au 
1er septembre. Le Conseil modifie en ce sens le tableau des effectifs. 
Unanimité 
 
RECRUTEMENT DANS LE CADRE DU PARCOURS EMPLOI COMPETENCES 

Le Maire informe les élus qu’un agent du service administratif va partir en congé de formation 
professionnelle. Il propose de créer un emploi dans le cadre du dispositif « parcours emploi 
compétences » à raison de 28 H/semaine, pour une durée d’un an, rémunérée au SMIC. 
Unanimité 
 
DENOMINATION DU PARC PAYSAGER A PARCOMEUR 

Le Maire rappelle que Corinne ERHEL, Députée de la circonscription de Lannion et habitante de 
Ploulec’h, décédée le 5 mai 2017, avait participé, dans le cadre de sa réserve parlementaire, au 
financement des jeux pour enfants du parc paysager. Il propose, en accord avec sa famille, de donner son 
nom à ce parc. Le Conseil, à l’unanimité, décide de donner le nom de Corinne ERHEL au parc paysager 
situé dans le nouveau quartier de Parcomeur, à proximité du Patio. 
Matthieu DUPUIS rappelle, à cette occasion, que ce nouvel espace sera inauguré samedi prochain à    11 
H. 
Unanimité 

MODIFICATION DES HORAIRES DE LA MAIRIE AU 1ER SEPTEMBRE 

Matthieu DUPUIS rappelle que la Mairie est ouverte actuellement du lundi au samedi midi du 1er 
septembre au 30 juin (fermeture le mardi matin, le jeudi après-midi et le samedi matin durant les mois de 
juillet et août). Afin que le personnel d’accueil puisse travailler sans public ½ journée par semaine, il 
propose de fermer la Mairie le mardi matin toute l’année. 
Unanimité 
 
INDEMNITE POUR LE GARDIENNAGE DE L’EGLISE 

Une indemnité de 120,97 € sera versée à la Paroisse de Lannion, pour l’année 2019. 
Unanimité 



 
PRESENTATION DU PROJET DE LOGEMENTS LOCATIFS « SENIORS » AU HELES 

Yannick GAUTIER présente ce projet aux élus. Il rappelle que la commune souhaite renforcer son offre 
locative sociale, notamment à destination des seniors qui ne peuvent rester dans leur domicile et ne 
souhaitent pas intégrer un EHPAD ou souhaitant rompre leur isolement. La Société d’HLM La Rance a 
été sollicitée pour réaliser une opération de huit logements (4 T2 et 4 T3 de plain-pied) sur un terrain 
situé au Hélès à l’entrée du bourg, à proximité des commerces et de la maison médicale. Ce dossier 
devrait être finalisé lors du prochain conseil municipal en septembre. 

PRESENTATION DU PROJET D’EXTENSION ET D’AMENAGEMENT DE LA MAISON 
MEDICALE 

Yannick GAUTIER explique que, compte tenu du non remplacement du médecin à ce jour, il a été décidé 
de diviser le local du médecin pour y accueillir au 1er novembre un cabinet infirmier et une orthophoniste. 
L’extension de la maison médicale est toujours à l’ordre du jour et devrait démarrer en fin d’année. 
 
QUESTIONS DIVERSES 
1. Réunion publique sur le devenir de la salle des fêtes : Ghislaine BREVET BUISSON fait un 

compte rendu de cette réunion à laquelle une soixantaine de personnes ont participé. Elle a rappelé que 
l’objectif est de pouvoir garder cette salle à condition que cela ne génère pas de coût de 
fonctionnement à la commune. Des propositions ont été faites par le Club Awel Mor, les membres de 
la bibliothèque, des auto-entrepreneurs et des céramistes. Des rencontres vont être programmées avec 
ces personnes afin d’étudier les différentes propositions. Danielle LE MAGORAOU souhaiterait que 
cette salle soit affectée en priorité aux habitants de Ploulec’h. 

2. Pot à l’école : le jeudi 4 juillet à 18 H pour fêter le départ en retraite de Brigitte LURON, ASEM. 
Une autre cérémonie est prévue le vendredi 13 septembre en Mairie. 

3. Rentrée scolaire : Sylvie LE LOEUFF souligne une hausse des effectifs à la prochaine rentrée. Les 
élèves seront répartis en 6 classes : PS, MS/GS, GS/CP, CE1, CDE2/CM1 et CM1/CM2. L’école 
sera dotée de deux postes ½ d’ASEM. 

4. Exposition de peintures à la Chapelle du Yaudet : dans le cadre du Circuit des Chapelles, les 
œuvres du peintre FAUDACQ seront exposées à la Chapelle du Yaudet du 13 juillet au 11 août. 

5. Balades de l’été : les balades reprendront en juillet et en août. Une réunion est organisée la semaine 
prochaine avec les bénévoles. 

6. Forum des associations : le vendredi 6 septembre, à partir de 16 H 30, au Patio. 


